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Technická univerzita v Liberci zve studenty, zaměstnance i širokou veřejnost na celodenní
workshop věnovaný strategii udržitelného rozvoje. Proběhne 1. října 2025 od 9 do 17 hodin
v aule budovy G. Akce nabídne inspirativní přednášky odborníků z TUL i hostů z praxe a
samosprávy, a zároveň představí výstavu posterů k tématům udržitelnosti.

„Workshop ukáže udržitelnost nejen jako téma vědy a výzkumu, ale také jako praktickou výzvu a
příležitost k inovacím v podnikání, vzdělávání i každodenním životě. Návštěvníci získají přehled o
aktuálních trendech a mohou se zapojit do diskuse o budoucím směřování univerzity i její roli v
rozvíjení tématu udržitelnosti nejen v regionu,“ říká vedoucí organizačního týmu Dora Kroisová.

Dopolední blok přinese pohled na environmentální výzvy, které se dotýkají každodenního života i
moderních technologií. Dozvíte se například o mikročásticích uvolňujících se při obrábění kovů, o
rizicích a prevenci mikroplastů, nebo o mikropolutantech v pitné vodě. Zazní také, jak lze
udržitelnost promítnout do architektury, výuky, vývoje softwaru či podnikání – třeba prostřednictvím
originálních konceptů upcyklace plastových lahví.

Odpolední část nabídne širší pohled na propojení akademické půdy, veřejných institucí, firem i
občanů. Diskutovat se bude o nových příležitostech pro studenty v projektech Libereckého kraje, o
tom, jak globální společnosti přistupují k corporate responsibility managementu, i o tom, jak může
udržitelnost proniknout do vzdělávacích programů. Závěrem se představí inspirativní projekty z
regionu – například využití recyklovaného skla pro zlepšení klimatu ve městech, rozvoj sociální
ekonomiky či konkrétní kroky k udržitelnému Libereckému kraji.

„Srdečně zveme všechny, kteří se zajímají o životní prostředí, zdraví, inovace a společenskou
odpovědnost. Přijďte se inspirovat, sdílet zkušenosti a společně hledat cesty k udržitelnější
budoucnosti,“ zve na akci za pořadatele docentka Kroisová.
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